



Следственным управлением проводится доследственная проверка по факту массового отравления работников ООО «Ловозерский ГОК»

3 октября 2014 года дежурному по Следственному управлению поступило сообщение о случае массового отравления работников ООО «Ловозерский ГОК» на промышленной площадке рудника «Карнасурт».

По предварительным данным в настоящее время 18 человек с признаками пищевого отравления госпитализированы в Ловозерскую городскую больницу.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе руководства отдела по расследованию особо важных дел, отдела криминалистики.

В рамках доследственной проверки следователями проводится осмотр пищеблока предприятия, берутся объяснения с представителей администрации предприятия, также производится опрос лиц, непосредственно осуществляющих организацию питания. Истребована вся документация по организации питания.

Ход и результаты доследственной проверки находится на контроле у руководства следственного управления.

Изображения



03 Октября 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/813827>